

## Уважаемые коллеги!

Приветствую участников Международной научно-практической стоматологической конференции «Актуальные вопросы ортопедической стоматологии и ортодонтии», организованную Ташкентским

государственным стоматологическим институтом.

Несмотря на усилия профилактической стоматологии, более, Узбекистана в возрасте 60% населения 20-50 лет отмечаются деформации и дефекты зубных рядов. В связи с этим потребность в ортопедическом и ортодонтическом лечении до сих Однако связи прогрессивным развитием высока. в  $\mathcal{C}$ эстетической стоматологии в последнее десятилетие активно ортопедической развивается новая ветвь стоматологии эстетические реставрации. Это, непрямые в Свою инициирует разработку новых конструкционных материалов и соответственно альтернативные подходы непрямым К реставрациям.

Хочется надеяться, что данная конференция будет полезна молодым ученым и практикующим врачам, поскольку темы интересны и докладов актуальны, полезны не только для смежных стоматологов, но uспециалистов медицины.

Уверен, что конференция пройдёт на высоком уровне и послужит своеобразной площадкой для встречи наставников и учеников, обмена идеями, а также стимулом для дельнейших научных исследований.

Уважаемые участники, хочется всем вам пожелать много благодарных и успешных учеников, новых достижений в науке, прогресса в инновационных начинаниях.

Желаю всем успехов!

Ректор Ташкентского государственного стоматологического института, профессор Н.К. ХАЙДАРОВ